
1　趣旨

2　実施方法

（１）調査期間 ：令和7年7月24日（木）～令和7年8月14日（木）

（2）調査対象 ：瑞穂区に居住する18歳以上の区民（91,581人）

（３）対象者数 ：2,000人

（４）調査方法 ：調査票（郵送及びオンライン調査）

（５）回答数 ：886（44.3％）

３　回答

問1　あなたは、瑞穂区が魅力的なまちだと思いますか。

問2　あなたの瑞穂区自慢、紹介したくなるものを教えてください。

令和7年度　瑞穂区区民アンケート調査の結果について

　瑞穂区の今後のまちづくりや区政運営の方針の参考とするため、区政運営に関して区民の皆様の考
えや意見を把握するものです。

思う

36.1%
まあまあ思う

55.4%

あまり思わない

6.0%

思わない

0.6%

無回答

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

66.3%

43.5%

37.8%

6.1%

6.8%

2.1%

16.9%

16.0%

13.8%

37.0%

2.0%

1.0%

23.9%

1.9%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

桜並木

瑞穂公園（パロマ瑞穂スポーツパーク）

安全なまち（治安が良い）

昔からのまち並み・住宅

杉原千畝

みずほっぺ（瑞穂区マスコットキャラクター）

博物館

文教区

緑が多い

交通の便が良い

地域のつながり

商店街

市立大学・病院

その他

無回答
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問3　あなたは、どのくらいの頻度で運動・スポーツをしていますか。

問4　あなたは、地域活動に参加していますか。

問5　地域活動に参加していない理由は何ですか。

ほぼ毎日している

17.2%

週3～4日程度している

24.6%
週1日程度している

26.1%
していない

31.8%

無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい

29.0%
いいえ

70.5%

無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

46.9%

34.4%

17.9%

14.1%

19.4%

20.0%

18.9%

9.9%

13.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

仕事や家庭の都合がつかないから

きっかけがないから

活動の内容や参加方法がわからないから

興味や関心のある活動・団体がないから

一緒に参加する仲間や知り合いがいないから

人間関係が心配、わずらわしいから

負担が大きそうだから

その他

無回答
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問6　あなたは、瑞穂区は災害に強いまちづくりができていると思いますか。

問8　災害に対してどのような備えをしていますか。

問7　あなたは、家庭内において、災害に対する備え（家具の転倒防止、水や食料などの備蓄など）をし
ていますか。

そう思う

7.9%

どちらかといえばそう

思う

55.0%

どちらかといえばそ

う思わない

22.3%

そう思わない

5.0%

その他

9.0%

無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい

72.7%
いいえ

26.3%

無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

42.5%

37.7%

88.0%

11.5%

44.3%

21.0%

2.0%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

寝室の家具の転倒防止

寝室以外の場所の家具の転倒防止

水や食料などの備蓄品の蓄え

地域の防災訓練等に参加している

各種防災マップの保管（「なごやハザードマップ防災

ガイドブック」など）

家族防災会議の実施（避難先や連絡方法などを話し合

うこと）

その他

無回答
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問9　あなたは、お住いの地域は、安心して暮らせると思いますか。

問10　あなたは、瑞穂区内のごみのポイ捨てについて、どのように感じますか。

問12　あなたは、瑞穂区は子育てしやすいまちだと思いますか。

問11　瑞穂区では、犬の飼い方のマナーアップに関する啓発等を行っています。あなたは、以前に比べ
て犬のふんを放置する人を見かけなくなりましたか。

思う

34.8%
どちらかといえば思う

55.4%

どちらかといえば思わない

5.5%
思わない

0.8%

わからない

2.7%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ポイ捨ては少ない

27.0%
どちらかといえばポイ捨ては少ない

55.0%

どちらかといえばポイ捨てが多い

8.5%

ポイ捨てが多い

4.2%

わからない

4.8%

無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

見かけなくなった

34.2%
どちらかといえば見かけなくなった

50.7%

どちらかといえば見かける

10.4%

よく見かける

3.7%

無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

21.7%
どちらかといえば思う

47.0%

どちらかといえば思わない

4.0%

思わない

1.1%

わからない

25.7%

無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問13　あなたは児童相談所虐待対応ダイヤル「189」について知っていますか。

問14　あなたは、瑞穂区は高齢者にとって住みやすいまちだと思いますか。

問16　あなたは、区政に関して知りたい情報が十分に得られていると思いますか。

問15　瑞穂区では、障害や障害のある人に対する理解を深めるための取り組みを推進し、お互いが助
け合える地域づくりを目指しています。あなたは、障害のある人の活動を支えるボランティアに参加し
てみたいと思いますか。

「189」に電話すれば、いつでも無料・匿名可能で相

談できることを知っている

11.6%

「189」が児童相談所虐待対応ダイヤルであるこ

とは知っている

13.9%

「189」は聞いたことがあるが、児童相談所虐待

対応ダイヤルであることは知らない

14.8%

知らない

57.6%

無回答

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

13.9%
どちらかといえば思う

52.9%

どちらかといえば思わない

9.5%

思わない

2.7%

わからない

19.9%

無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

積極的に参加したいと

思う。

1.0%

機会があれば参加してみ

たいと思う

33.0%

あまり参加したいと思

わない

29.0%

参加したくない

12.1%

わからない

23.7%

無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

4.3%

まあまあ思う

44.6%
あまり思わない

40.0%

思わない

9.3%

無回答

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問18　あなたは、瑞穂区の木・花が「サクラ」であることを知っていますか。

問19　あなたは、瑞穂区のマスコットキャラクター「みずほっぺ」を知っていますか。

問17　あなたは、瑞穂区役所（瑞穂保健センターを含む）の事業・行事・お知らせなどの情報をどのよう
にして（どの媒体から）入手していますか。

79.7%

27.0%

14.8%

13.0%

4.1%

3.0%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

広報なごや

区役所からの配布物（パンフレット・チラシなど）

掲示物（ポスターなど）

インターネット（ホームページ・X（旧ツイッター）・

LINE・フェイスブックなど）

区役所に問い合わせる

その他

無回答

知っている

63.8%
知らない

35.2%

無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

60.5%

聞いたことがある

14.5%

知らない

23.6%

無回答

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問23　あなたは、自転車に乗るときに、ヘルメットをかぶっていますか。

問20　瑞穂区では、平成29年3月から「ジョギングパトロール事業」を行っています。あなたは、この事
業を知っていますか。

問21　瑞穂区では、平成20年度に「みずほ体操」、令和5年度に「みずほっぺキッズ☆体操」を作りまし
た。あなたは、「みずほ体操」または「みずほっぺキッズ☆体操」を知っていますか。

問22　令和5年4月1日から自転車に乗るときのヘルメットの着用が努力義務化されました。あなたは、
「ヘルメット着用の努力義務化」を知っていますか。

知っている

14.6%

知らない

84.3%

無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

両方知っている

1.2%

みずほ体操は知っている

5.6%

みずほっぺキッズ☆体操は知っている

1.0%

聞いたことはある

11.3%

知らない

79.5%

無回答

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

92.8%

知らない

6.3%

無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

かぶっている

8.9%

かぶっていない

36.5%
自転車に乗らない

53.6%

無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問24　「特殊詐欺」について、あなたが有効だと思う被害防止対策は何ですか。

問25　瑞穂図書館にどのようなサービスの充実を期待しますか。

問26　瑞穂文化小劇場で開催される舞台公演（演劇やコンサート等）について、相場としてどの程度のチケット料
金が適当と感じますか。

64.7%

31.6%

54.2%

18.6%

50.5%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

家族との会話を増やす

広報啓発（チラシ・ポスターなど）

留守番電話等固定電話への対策

地域住民とのコミュニケーションの強化

金融機関やコンビニ等での抑止対策

無回答

49.5%

24.7%

22.5%

13.1%

30.2%

12.4%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

本などの資料の充実

大人向け行事やイベントの充実

子ども向け行事やイベントの充実

貸出冊数や予約冊数の拡充

座席や学習室の拡充

その他

無回答

無料～500円程度

15.0%

501円～1,000円程度

26.6%
1,001円～3,000円程度

28.2%

3,001円～5,000円程度

2.0%

興味のある内容であれ

ば金額は問わない

25.6%

無回答

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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　【凡例】

問27　将来像Ⅰ『みりょくと活力のあふれるまち』について

問28　将来像Ⅱ『ずっと笑顔があふれるまち』について

問29　将来像Ⅲ『ほっと安心して安全に暮らせるまち』について

問30　将来像Ⅳ『つぎの世代をみんなで育てるまち』について

問27～問32までの質問については、みずほっぺビジョン（第２期瑞穂区将来ビジョン）の基本理念「区
民の笑顔があふれ、地域が輝くまちづくり」を実現するために区役所等が実施する取り組みについて、
あなたのお考えをお尋ねします。
　回答欄の４～１の番号のうち、あなたのお考えに近いものの番号に１つ○をつけてください。

　力を入れて
いくべき

それほど力を入れな
くてもよい

4
33.2%

3
47.3%

2
14.1%

1
2.8%

無回答

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4
27.5%

3
45.4%

2
19.9%

1
4.6%

無回答

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4
53.3%

3
37.4%

2
6.1%

1
1.2%

無回答

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4
57.4%

3
33.1%

2
6.0%

1
1.8%

無回答

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1234 無回答
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問31　将来像Ⅴ『健康（ヘルシー）であんきに暮らせるまち』について

問32　『区政運営の取り組み』について

問33-1　あなたの性別をお選びください。 問33-2　あなたの年齢をお選びください。

問33-3　あなたのお住まいの学区（小学校区）をお選びください。

4
36.5%

3
45.4%

2
13.4%

1
2.8%

無回答

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4
30.3%

3
44.8%

2
20.5%

1
2.6%

無回答

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

42.0%

女性

56.0%

答えたく

ない

1.3%

無回答

0.7%
20歳未満

0.9%
20～29歳

6.1%

30～39歳
11.7%

40～49歳
14.9%

50～

59歳
16.8%

60～69歳
18.5%

70歳以上

30.4%

無回答

0.7%

御剱学区

5.8%
高田学区

6.0%

堀田学

区

5.5%穂波学区

6.3%

井戸田学区

8.4%

瑞穂学区

11.5%
豊岡学区

6.8%
中根学区

8.2%

弥富学区

12.5%

陽明学区

11.6%

汐路学区

12.0%

その他、不明

4.3%

無回答

1.1%
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